

迎新年 管城区载歌载舞祝福美好生活

崭新的车棚、铺设整齐的水泥地砖……过去的一年,管城区辖区环境及“颜值”逐渐提高,居民生活环境发生了良好的改变,幸福指数不断攀升,可以说“变化”二字已写进居民的生活。新的一年,管城区将不忘为民宗旨,为群众办实事、办好事。

为幸福生活歌唱

金岱产业集聚区紫东河社区 居民各展才艺,为身边的典型诵诗



本报讯 为加强和谐社区建设,提高居民的凝聚力和向心力,2019年12月27日,金岱产业集聚区紫东河社区举行2019年社区年终表彰暨新年联欢会。当天,联欢会上对3名优秀党员和4组文明家庭,以及“创建全国文明城市”优秀志愿者、优秀物业工作者进行了表彰。表彰后,一场气氛热烈而欢快的文艺演出拉开序幕,居民各展才艺,为身边的典型

人物诵诗,为迎接新的一年起舞,为幸福生活歌唱。

此次活动是社区党支部加强社区精神文明建设的重大举措,在居民中引起了广泛好评。此次活动有效地拉近了居民与社区、居民与榜样之间的距离,社区全体党员和群众备受鼓舞,积极为社区建设贡献力量。

记者 柴琳琳
通讯员 梁贯宇 文/图

紫荆山南路街道客技路社区 以实际行动践行共产党员的信仰和初心

本报讯 为切实形成“共驻、共建”基层的党建氛围,2019年12月27日,紫荆山南路街道客技路社区开展“辞旧迎新,同心携行”庆元旦系列活动。活动中,客技路社区工作人员向各位党员致以新年的祝福,同时,听取党员对社区工作提出的宝贵意见和建议,并希望党员们坚持定期参加组织学习,继续发挥余热为支部的建设发展出谋划策。“有一种力量叫感动,有一种精神叫奉献,有一种英雄叫榜样……”活动中,大家集体观看了《榜样4》专题节目。专题节目通

过典型事迹再现、嘉宾现场访谈、重温入党誓词等形式,集中彰显优秀共产党员坚定信仰、担当作为、服务群众、无私奉献的精神风貌,深刻诠释中国共产党人不忘初心、牢记使命的执着坚守。

此次活动的开展为党员参与社区支部建设搭建了交流和沟通的平台,同时,加强了与共建单位的紧密联系。党员们纷纷表示,将会传承榜样精神,不断加强党性修养,以实际行动践行共产党员的信仰和初心。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳

十八里河街道柴郭村 居民领略家门口的文化魅力

本报讯 为丰富居民的精神文化生活,提高居民素质,2019年12月28日,十八里河街道柴郭村党支部组织“红色文艺轻骑兵”主题活动。活动以“文艺演出”的形式拉开序幕,节目形式多样,舞蹈《欢聚一堂》、健身操、交谊舞、戏曲节目轮番上演,以欢快飘逸的舞姿,表达了居民对美好生活的向往,为老年人送去丰富的精神食粮,赢得了现场观众的阵阵掌声,让居民领略了家门口的文化魅力。此次活动的开展集中展示了社区文化的独



特民俗民风,弘扬了社会主旋律,德孝文化得到传播,使村(社区)逐渐形成积极进取、健康向上的和谐共建氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 刘俊 文/图

关爱孤寡老人

西大街街道 营造邻里和睦互助的幸福街道



本报讯 为进一步弘扬民俗文化,让孤寡老人感受到社会大家庭的温暖和惦念,近日,西大街街道开展“关爱孤寡老人 暖心过冬”活动。

活动中,街道工作人员将空巢、困难和孤寡老人邀请到附近社区,以茶话会的方式,让大家一边吃热气腾腾的饺子,一边唠家常。一位老大爷乐呵呵地说:“饺子象征团

圆,就好比人心聚在一起,办事处开展这样的活动,促进了居民之间的沟通,让大家感受到社会大家庭的关怀和温暖。”下一步,西大街办事处将继续坚持过好传统节日,增强居民对传统文化的归属感,不断提升正能量文化,营造邻里和睦互助的幸福街道。

记者 柴琳琳 通讯员 沙红庆 文/图

师生迎新年 唱响祖国颂歌

南曹乡 展示师生良好精神风貌,丰富师生校园生活



本报讯 为展示师生良好精神风貌,丰富师生校园生活,2019年12月26日,南曹乡中心校举办“扬帆新征程,奋斗二十年”大型文艺汇演。整台演出节目均由各个中小学师生自编自演,师生同台表演,演出节目有独唱、合唱、舞蹈、歌伴舞、武术、啦啦操、魔术、舞台剧等,演绎了中华文化之美,展示了爱国精神内核。不仅演员们有着激情,观众也不甘低

调,掌声和欢呼声潮水般地响彻礼堂。在师生们的共同演绎下,演出现场,节目精彩纷呈,高潮迭起,激情四射,充分展示了积极向上、充满活力的精神风貌。整场演出更有专业摄影师全程跟拍。丰富多彩的节目,展现了师生们对美好未来的畅想,表达了他们对新年的美好祝福,更展露了广大师生的多才多艺。

记者 柴琳琳 通讯员 周人杰 文/图

南曹小学、东关小学 音乐会奏响“迎新”乐章

本报讯 2019年12月27日下午,南曹小学、东关小学打击乐团在东关小学报告厅举行了一场迎新年打击乐音乐会。音乐会上,南曹小学打击乐团演奏了乐曲《队旗下的旭日藤》《学猫叫》《粉墨人生》《好大一棵树》……这些乐曲或跌宕起伏,或活力四射,或婉转悠扬,队员们的精湛演奏为现场观众呈现了一场听觉盛宴,获得了经久不息的掌声。随后,乐团成员讲述了各自的乐团故事,让大家感受到了乐团队员勇

敢拼搏、敢于挑战的坚毅品质,更让大家了解到成绩的取得,离不开队员们的刻苦训练和家长们的通力配合。

音乐是一种媒介,也是一座桥梁,此次音乐会不仅让南曹小学和东关小学有共同爱好的队员走到一起,使城乡学校在打击乐方面共同成长、共同提高、取长补短,也展示了两校在艺术教育上的累累硕果,相信两校的明天会更加美好。

记者 柴琳琳 通讯员 周人杰